

台前县杨永银致富不忘乡亲 受政府感召60多岁回乡创业获赞



台前县领导多次前往殷庙村杨永银企业现场解决问题

▶台前县打渔陈镇杨永银，从小家庭贫困。高中毕业后，杨永银外出打拼，后在山东济南从事仓储设备生产，产品因质优价美服务好遍及大江南北。如今儿孙满堂，功成名就，完全可享清福；但他致富不忘乡亲，受当地政府感召，60多岁重新披挂上阵，回老家投资创业，决心让乡亲们在家门口就业，争取让村民脱贫致富，受到乡亲们的称赞。记者采访后发现台前县在脱贫攻坚过程中非常重视发展“功臣”。
▶3月27日上午，春回大地，万物复苏，台前县处处春意盎然。在台前县打渔陈镇殷庙村，记者看到一处20多亩的厂房内机械轰鸣，工人不停地忙碌，一派繁忙景象。在打渔陈镇党委组织委员王广敏的帮助下，记者找到正在车间忙着打电话的本文主人公杨永银。

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 王为峰/文图

自幼贫困受煎熬

60多岁的杨永银个子中等，戴着眼镜，神色中略带疲倦，但是说话声音洪亮，精神劲头很足，根本不像一个60多岁的人。得知记者来意，杨永银带着记者一行，来到正在装修的办公楼内。他笑着说：“工厂各方面还没有完全到位，好多东西没齐备，我必须天天来盯着才心里踏实！”

杨永银很健谈，他告诉记者从小家庭非常贫困，书费时常交不起。杨永银的父亲后来因干活得了椎间盘突出症，全家生活更加拮据。杨永银从小学起，学习就非常刻苦认真，成绩在班里名列前茅，老师非常看好。

家庭的贫困一直藏在杨永银记忆深处。上高一时，学校收10元学费，他家一时凑不出来，最后还是靠父亲卖桑叶一点一点凑够。1977年高中毕业参加高考，由于当年没有发挥好，老师再三邀请想让杨永银复读一年，可是深深了解家庭状况的他，毅然决定弃学挣钱补贴家用。

外地立业功成名就

离开学校后，杨永银开始四处创业。先后干过加工面粉，做过学生文具用品生意，还从事过纸箱包装生产。由于一开始杨永银就立足诚信，薄利广销，逐渐赢得客户的信任，随着生意扩大，手里也开

始慢慢有了一点积蓄。2005年杨永银来到山东济南，投资几十万和朋友合伙干起仓储设备厂。2009年后自己独自注册三力仓储设备公司，投资设厂扩大生产规模。由于产品品质优，售后服务好，诚实守信，让客户非常满意，先后成为河南威佳集团、神华集团、浪潮集团等知名企业的长期固定供货厂商。

杨永银经商多年，在济南拥有不菲的家业，随着年龄增长手里企业也逐渐交给孩子们打理。他完全可以无忧无虑轻松安度晚年。

政府感召回乡再创业

虽然杨永银在外生意争

蒸蒸日上，但是故乡永远是心中的牵挂，他永远不会忘记生养自己的那方热土，也不会忘记还没摆脱贫困的乡亲们。

“2018年县镇两级政府招商引资回乡创业，我在济南干了13年了，再说咱年龄大了，也回家给咱当地的百姓搭建一个平台吧！最起码乡亲们方便，不用抛家舍业的有个挣钱的机会，也能照顾老人，孩子也能照顾。现在回来咱老家正扩大规模尽量多招一些职工！”杨永银告诉记者，“台前县委、县政府对我回乡创业很重视，县发改委、扶贫办、财政局、打渔陈镇党委书记、镇长等各级领导都经常主动上门关心，对我这个新厂非常支持！”

为了了解更多情况，杨永银带着记者一行从办公楼来到生产车间，指着一台台新机器，如数家珍告诉大家每台机器的用途。“我几乎天天泡在厂里，这半年我都掉了4斤肉！这个厂从立项、动工到今年5月才一年就搞成这样子，很不容易！家人认为我年纪大了，担心我身体，（说实话）都很反对我设这个厂，可咱不能忘记乡亲们呀！”杨永银如是说。

期望乡亲们早日摆脱贫困

在车间里，常年在山东济南打工的范玉忠说：“原来在济南干活离家远，回家不方便！新厂成立后，以后在家门口上班，能照顾老人，还能照顾这个家，工资待遇还比原来好！我现在感觉比在外面强多了！”

“现在车间里机器都已经安装完毕，正在培训工人。目前正在抓紧建设包括职工食堂、职工车棚、职工更衣室、企业文化等配套设施，我给县里领导承诺工厂5月1日正式投产！到那时我的企业会让人感觉与现在大变样！希望通过大家一起努力让家乡父老都能脱贫致富过上幸福日子！”杨永银满怀信心地说。

台前县重视发展“功臣”

如今在台前县委县政府和打渔陈镇党委和殷庙村“两委”的支持帮助下，由杨永银投资3600万元、占地22亩的河南信诚仓储设备制造公司已在殷庙村接近完工。即将竣工的这家工厂主要生产加工货架、托盘等铁艺制品，产品销路稳定，预期年营业收入4000万元，可吸纳50余名贫困群众就业。记者在采访中还了解到，在当地政府感召下，像杨永银这样在外打拼创业成功人士，打算回乡创业的越来越多。

据打渔陈镇党委组织委员王广敏介绍，为了给返乡人才提供奉献家乡、助力发展的舞台，台前县发动返乡人才积极参与“人才直通车”、科技人才联村入户等人才服务活动，并组织召开返乡人才座谈会、乡情联谊会等丰富多彩的活动，广泛听取返乡人才的意见和建议。同时，归来的返乡人才也打破了农村劳动力长期向城市和发达地区单向转移的旧格局，形成以创业带动就业、以就业促创业的良性互动新格局。

“2019年，是新中国成立70周年，是全面建成小康社会的关键之年，也是台前县脱贫摘帽的决战决胜之年。”不久前，濮阳市人大常委会副主任、台前县委书记常奇民在台前县“真金白银”重奖发展“功臣”大会上说，“台前县将牢固树立和深入贯彻新发展理念，坚持稳定经济增长不动摇，推进产业转型不放松，打好重点战役不懈怠，深化改革开放不停步，增进民生福祉不松劲，加强党的建设不松劲，立下愚公移山志，咬定目标不放松，发扬滚石上山的精神、增强闯关夺隘的勇气，紧盯目标干，压实责任干，创新方式干，严格奖惩干，竭尽全力拼上去，确保如期脱贫摘帽，为全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年！”

清丰县警方侦办黑社会性质组织案一审判决23人



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 任文豪/文图

3月26日，清丰县公安局在全市率先侦办的黑社会性质组织案一审公开宣判，依法判决

23人，分别判处有期徒刑十九年至一年又六个月不等的刑罚，其中判处有期徒刑五年以上16人，这是濮阳市扫黑除恶专项斗争以来首例判决涉黑案件。

2017年11月份，清丰县公安局办案民警在侦办一起涉恶犯罪集团案件过程中发现一条涉黑线索：河南濮鑫行汽车销售有限公司巧立名目、制造各种借口以客户违约为由，明抢暗偷对车辆非法扣押，然后向客户索要高额的违约金和拖车费，有组织多次实施敲诈勒索、非法拘禁、寻衅滋事等违法犯罪活动。市县政法委和公安机关领导高度重视，在市县扫黑除恶专项斗争领导小组的坚强领导下，清丰县公安局和市公安局刑侦

支队联合成立“1·04”专案组进行专案侦查，全力开展专案攻坚，查清了犯罪组织架构和涉案人员情况。

为尽快抓捕归案，2018年2月份以来，在市公安局的统一指挥下，清丰县公安局制定周密的抓捕方案，组织警力多次实施抓捕，先后成功抓获涉案人员23名，扣押涉案车辆30辆。该犯罪组织涉案人员、作案手段、经济来源、社会危害性等特征，符合组织、领导、参加黑社会性质组织罪的四个特征。清丰县人民检察

院以涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪批准逮捕犯罪嫌疑人23人。清丰县人民检察院以涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪向清丰县人民法院提起公诉。2019年3月12日至14日，清丰县人民法院依法开庭审理。3月26日，清丰县人民法院公开宣判，依法判处安某某有期徒刑十九年，附加剥夺政治权利四年，并处没收个人全部财产；判处其余22名被告人十五年至一年又六个月不等的刑罚，并被判处数额不等的罚金。